
АДМИНИСТРАЦИЯ УСТЬ-ЛАМЕНСКОГО  СЕЛЬСОВЕТА

ВЕНГЕРОВСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

632243,  Новосибирская область,  Венгеровский  район, с.  Усть-Ламенка,   ул. Центральная, 14  тел. /факс 8 (383) 69  47 247/47 232

от  16.01.2017
ДОКЛАД
об осуществлении муниципального  контроля
на территории Усть-Ламенского сельсовета Венгеровского района  Новосибирской области в 2017 году
Доклад подготовлен в соответствии с постановлением Правительства РФ     от 05 апреля 2010   № 215 (ред.от 21.03.2012) «Об утверждении  Правил подготовки докладов  об осуществлении государственного контроля (надзора),  муниципального контроля  в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)», в целях реализации положений Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ  "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации",  Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ  "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля".

В доклад включены сведения об организации и проведении муниципального контроля за отчетный год и его эффективности, по следующим разделам: 

Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности

Муниципальный контроль в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей  на территории муниципального образования Усть-Ламенского  сельсовета проводится в соответствии с:

-Конституцией Российской Федерации;

-Гражданским кодексом Российской Федерации. Часть первая;

-Земельным кодексом Российской Федерации;

-Лесным кодексом Российской Федерации;

-Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях;

-Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации";

-Федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294 –ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

-Постановления администрации Усть-Ламенского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области от 08.10.2014 №40 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции  по осуществлению муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Усть-Ламенского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области» ( с изменениями от 01.12.2015 №65, от 08.07.2016 № 21 от 26.12.2016 №45, от 21.06.2017 №20, от 15.11.2017 №40);

- Постановления администрации Усть-Ламенского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области от 08.10.2014 №45 «Об утверждении административного  регламента осуществления муниципального контроля за соблюдением законодательства в области розничной продажи алкогольной продукции от 08.10.2014 №45 (с изменениями от 19.11.2015 №61, от 08.07.2016 № 23, от 26.12.2016 №44, от 15.11.2017 №40);

- Постановления администрации Усть-Ламенского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области от 08.10.2014 №44 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения» (с изменениями от 19.11.2015 №61, от 08.07.2016 №25, от 27.12.2016 №47,от 16.06.2017 №18);
- Постановления администрации Усть-Ламенского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области от 08.10.2014 №38 « Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального контроля в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения» (с изменениями от 01.12.2015 №65, от 15.06.2016 №17);

-Постановления администрации Усть-Ламенского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области от 08.10.2014 №41 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля за организацией и осуществлением деятельности по продаже товаров (выполнению работ, оказанию услуг) на розничных рынках на территории Усть-Ламенского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области» ( с изменениями от 19.11.2015 №61, от 08.07.2016 №22,от 26.12.2016 №46), постановлением администрации от 24.03.2017 №7 признан утратившим силу;
-Постановления администрации Усть-Ламенского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области от 08.10.2014 №42 «Об утверждении административного  регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального лесного контроля на территории Усть-Ламенского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области» (с изменениями от 25.05.2015 №30, от 28.07.2017 №25);

-Постановления администрации Усть-Ламенского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области от 08.10.2014 №39 «Об утверждении административного регламента исполнения функции по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории Усть-Ламенского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области»  (с изменениями от 25.05.2015 №32, от 20.12.2016 №43), постановлением администрации от 24.03.2017 №7, признан утратившим силу;

 -Постановления администрации Усть-Ламенского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области от 21.10.2014 №51 «Об утверждении административного регламента  по осуществлению муниципального контроля  за представлением обязательного экземпляра  на территории Усть-Ламенского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области»;
-Постановления администрации Усть-Ламенского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области от 21.10.2014 №52 «Об утверждении административного регламента исполнения функции муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространённых полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых, на территории Усть-Ламенского сельсовета Венгеровского района Новосибирской  области»  (с изменениями от 26.04.2016 №14)

Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора),

муниципального контроля

Муниципальный  контроль на территории муниципального образования Усть-Ламенского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области осуществляется специалистом  Усть-Ламенского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области, который обладает правами и полномочиями,  установленными  административными регламентами на основании  распоряжения администрации Усть-Ламенского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области

Задачей муниципального контроля  является  обеспечение соблюдения, организациями независимо от их организационно- правовых форм и форм собственности, их руководителями, должностными лицами, а так же гражданами, федерального и регионального законодательства, требований муниципальных нормативных актов.
Уполномоченные органы при осуществлении муниципального  контроля взаимодействуют в установленном порядке с органами государственного  контроля.

Муниципальный   контроль осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 года № 294 –ФЗ  «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Постановлением Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 года № 489 «Об утверждении правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей».
 Плановые проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей проводятся не чаще чем один раз в три года.
Плановые проверки проводятся на основании разработанных и утверждаемых органами муниципального контроля в соответствии с их полномочиями ежегодных планов.

Утвержденный Главой Усть-Ламенского сельсовета ежегодный План проведения плановых проверок в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей доводится до сведения заинтересованных лиц посредством его размещения на официальном сайте администрации Усть-Ламенского сельсовета  в сети "Интернет" либо иным доступным способом.

Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля

  В бюджете Усть-Ламенского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области расходов на осуществление муниципального  контроля не предусмотрено.

Проведение мероприятий по муниципальному  контролю входят в должностные обязанности специалиста  администрации.                    

Лицо, осуществляющее муниципальные проверки обладает необходимыми знаниями, умениями и навыками для выполнения функций муниципального  контроля.

Дополнительные штатные единицы не вводились.  

Эксперты и представители экспертных организаций для проведения мероприятий по муниципальному  контролю не привлекались. 

Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля

В 2017 году администрацией Усть-Ламенского сельсовета Венгеровского района Новосибирской  области  контрольно- надзорные мероприятий в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не планировались и  не проводилось. 
Внеплановые проверки не осуществлялись.
Эксперты и экспертные организации к проведению мероприятий по муниципальному контролю не привлекались
Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора),

муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

Должностными лицами, осуществляющими муниципальный контроль, по результатам проверок,  будет  делаться вывод о наличии или отсутствии нарушения обязательных требований  или требований, установленных муниципальными правовыми актами, при этом учитывать при определении мер, принимаемых по фактам выявленных нарушений, соответствие указанных мер тяжести нарушений, их потенциальной опасности.
Сведений о принятых органами муниципального контроля мерах реагирования по фактам выявленных нарушений в администрации не имеется, т.к. проверки не проводились.
Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного

контроля (надзора), муниципального контроля

Принимая во внимание, что мероприятия по осуществлению муниципального контроля органами муниципального контроля Усть-Ламенского сельсовета в 2017 году не проводились,  сравнительный анализ показателей деятельности в разрезе осуществления функций по муниципальному контролю невозможно провести.

Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля

В 2017 году проверок в рамках муниципального контроля не проводилось.

Основными задачами в вопросах осуществления муниципального  контроля на территории муниципального образования Усть-Ламенского сельсовета в 2018 году необходимо считать:

-выполнение в полном объёме плановых проверок по соблюдению федерального  законодательства;

- проведение документарных проверок;

- взаимодействие с органами  государственного  контроля, органами прокуратуры и иными органами и должностными лицами, чья деятельность связана с реализацией функций в области муниципального  контроля;

- своевременная подготовка проектов планов по  проведению плановых проверок по соблюдению  законодательства юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями   на 2018-2019гг.;

- проведение профилактической работы с населением по предотвращению нарушений  законодательства путём разъяснения положений нормативно правовых документов.

                          

Приложения

нет
Глава Усть-Ламенского сельсовета 
Венгеровского района 

Новосибирской области                                                      С.В.Перебейнос
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