№ 6,  21февраля 2022 года,  с.Усть-Ламенка

                                               В Е С Т Н И К   
                                            Усть-Ламенского сельсовета
 Венгеровского района Новосибирской области
ИНФОРМАЦИЯ
о возможности приобретения земельного участка, находящегося в муниципальной собственности
В соответствии с пунктом 5.1. статьи 10 Федерального закона от 24.07.2002 года №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» (с изменениями и дополнениями) Администрация Усть-Ламенского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области сообщает о возможности приобретения в собственность или аренду без проведения торгов земельных участков, находящихся в муниципальной собственности и выделенных в счет земельных долей, находящихся в муниципальной собственности, сельскохозяйственной организацией или крестьянским (фермерским) хозяйством, использующими указанные земельные участки:
площадью 12 054 000 кв.м., кадастровый номер 54:04:023501:397, расположенный по адресу: Российская Федерация, Новосибирская область, Венгеровский район, Усть-Ламенский сельсовет, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование: для ведения сельского хозяйства;
Цена земельного участка устанавливается в размере 15 % его кадастровой стоимости, арендная плата устанавливается в размере 0,3 % его кадастровой стоимости.
С заявлением о заключении договора купли-продажи или аренды земельного участка и документами, подтверждающими право приобретения земельного участка без проведения торгов, обращаться: по земельному участку с кадастровым номером 54:04:023501:397- по 23 февраля 2022 года, по адресу: 632243, Новосибирская область, Венгеровский район, с.Усть-Ламенка, ул.Центральная 14, Администрация Усть-Ламенского сельского поселения, тел.8(38369)4-72-47.
Периодическое печатное издание муниципального образования Усть-Ламенского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области.
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